

婦聯表揚傲骨精神 激勵堅毅人生

21傑出婦女膺紅棉獎

【本報訊】（記者 沈清麗）香港婦聯日前舉辦以紅棉為主題的獎勵計劃，表揚擁有像「紅棉」一樣獨有的傲骨和力爭向上的精神及敢於對抗逆境的21位傑出女性。當中既有長期病患和殘障者，亦有長期義務工作者和單親媽媽，無懼困難，自助助人，譜寫激勵人心的動人篇章。



為紀念三八國際婦女節，香港婦聯今年連續7年舉辦「活得精彩——紅棉獎勵計劃」。今屆以紅棉為主題，藉着紅棉的傲骨精神，激勵婦女堅毅不屈，勇敢地面對一切困難，建立自立、自強、自信、自尊的豐盛人生。

郭莉等主禮頒獎

今年共選出了10位「紅棉大獎」和11位「紅棉優異獎」的得獎女性。頒獎典禮日前假理工大學蔣震劇院舉行。中聯辦副主任郭莉、新界工作部副部長潘紹新、社會福利署屯門區福利專員龍小潔、紅棉榮譽大使廖安麗、灣仔區議

會議員伍婉婷、婦聯主席葉順興等出席並頒發獎項。

當晚10位「紅棉大獎」得獎者中，包括悉心照顧兒女成長的蔡華鳳、陳舜蓮、梁玉玲、何從愛；熱心義務工作的李桂珍、自助助人推動教育的劉繼紅；與病魔頑強鬥爭的寧向軍、楊鳳萍、袁麗詩和關利華。其餘11位「紅棉優異獎」得主包括吳葉根、邱琬瑜、蔡秀芬、馮倩、傅月笑、陳美芬、彭月仙、葉惠芳、陳彩雲、黃廣鈺和吳惠芬。

她們在親友的陪同下上台接受獎項，獲贈鮮花和香吻祝賀。場上鮮花處處，與笑靨爭艷。難怪司儀也說：「她們都是佳麗，從心靈散發出的笑容，那麼美和令人心動。」



■香港婦聯舉辦「紅棉獎勵計劃」，表揚不屈不撓與逆境鬥爭的傑出女性。

本報記者
曾慶威 攝



■袁麗詩和丈夫頑強與病魔作鬥爭，不屈不撓精神令人敬佩，獲郭莉(右)頒發「紅棉大獎」。

肌萎癱瘓婦樂觀當義工

實至名歸

健康是無價寶，可是病魔往往令人意志消沉，甚至沒法面對。不過，兩位身處逆境的婦女，不但沒有選擇逃避，反而積極面對，得獎實至名歸。

袁麗詩（30歲）與丈夫為癱瘓肌肉萎縮症患者；袁女士本身亦是一位癱瘓症患者。夫婦兩人雖然要面對不同疾病，但卻無損他們積極面對人生，服務社會。袁女士與丈夫為最佳拍檔，兩人進行義務工作（包括探訪、電話慰問、學校分享等），以生命影響生命，以生命感動生命。

關利華（56歲）的丈夫為小腦萎縮症病患者，日常起居飲食均需要妻子照顧。關除要照顧丈夫外，更要照顧80多歲的家姑。照顧家人工作雖繁重，但她仍須全職工作，以維持家計。曾有醫護人員勸籲關女士為家人申請入宿服務，減輕其辛勞，但她仍堅持只要自己還有一口氣，亦希望可親自照顧丈夫及家人。那份對家人不離不棄的精神，確值得人欣賞。